
Tübingen – Szakmai Gyakorlat, Élménybeszámoló 2023/24 

2023/24-es tanév tavaszi félévében volt szerencsém a baden-württembergi kisvárosban 

két szakmai gyakorlat teljesítésére, a gyermekgyógyászat gyakorlatot és a neurológiát 

abszolváltam kint.  

Január 8-án kezdtem a gyermekgyógyászatot, mely előtt pár nappal, január 4-én már 

kiutaztam. A szállásom egy WG-ben volt (Wohngemeinschaft), melyben összesen 7-en 

laktunk. Mindenkinek volt külön szobája, a konyha, a WC, a fürdő és az étkező volt közös. A 

társaság nagyon befogadó és barátságos volt. Minden kedden társas esteket tartottunk, illetve 

a hétvégéken kirándultunk, voltunk februárban Fastneten is (a farsang neve svábul). 

 Maga a gyakorlat január 8-án kezdődött a gyermekklinikán. Három különböző 

osztályra, illetve ambulanciára voltam beosztva. Két hetet töltöttem a Kardiológia 

ambulancián, majd két hetet a Hematológia-Onkológia osztályon, végül két hetet a 

Gastroenterológia ambulancián és félig az osztályon is.  

Mindenhol nagyon kedvesek és segítőkészek voltak, ultrahangozhattam én is a gyerekeket, 

részt vehettem a konzíliumokon, illetve a katéter laborba is bemehettem beavatkozásokra, 

ahol végig magyarázta vagy orvos, vagy a műtősnő a procedúrákat. Beleláthattam az 

osztályos és ambuláns betegellátásba is, mely sokszor nagyon különbözött az itthoni 

gyakorlattól. Megismerhettem az új, széles körben még nem elterjedt Ventripoint VMS+ 

Software-t, illetve ennek a használatát. A Gastroenterológia ambulancián részt vehettem 

gastro-, illetve colonoscopiákon, konzultációkon.  

Összességében a gyermekgyógyászat hat hetes gyakorlatom nagyon jó hangulatban és 

hasznosan telt. 

 A neurológia hatodéves szakmai gyakorlatom február 19-től tartott március 8-ig. Ezt 

az időtartamot a klinika Stroke-intenzív osztályán töltöttem, ahol rengeteg érdekes esettel 

találkozhattam. Ezalatt az idő alatt gyakorolhattam a neurológiai betegvizsgálatot, a vérvételt 

(hiszen Németországban a vérvétel orvosi kompetencia), az ultrahangozást, illetve 

megfigyelőként részt vehettem lumbálpunkciókon, EEG-, CT-, CTA- és MR-vizsgálatokon. 

Ott lehettem a sokktalanítóban a stroke-os betegek érkezésekor, első neurológiai 

vizsgálatukkor, ebben részt is vehettem. Ezen az osztályon rendkívüli munkatempó diktáltak, 

amit meg kellett szokni az elején, illetve a 8 órás munkaidő helyett volt, hogy 9-10 órát is bent 

töltöttek az orvosok (a munkaidő reggel fél 8-kor kezdődött és átlagosan délután 5 után ért 

véget). Itt rengeteget tanultam és tapasztaltam, azonban rettentő kimerítő volt ez a három hét.  

 Mivel én szakmai gyakorlatra mentem ki az Erasmusos szemeszter végén, nem sok 

diákkal találkoztam, illetve Erasmus programokban sem tudtam nagyon részt venni. Azonban 

a WG-mben lévő lakótársaimmal sikerült nagyon összebarátkoznom és rajtuk keresztül 

megismerhettem a várost és a környéket. Rengeteg élménnyel és tapasztalattal tértem haza, 

így azt mondhatom, hogy minden egyes perce megérte ennek a két hónapnak, amelyet 

Németországban tölthettem.  


